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Conselho Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente 

Avenida Marina,74 Centro Tel.: (13) 3507-1074 CEP 11730-000 Mongaguá SP 

ATA DA OCTOGÉSIMASEXTA(88) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL
DE DIREITOSDA CRIANCAEDO ADOLESCENTE DE MONGAGUÁ-CMDCA, 
Aos onze (11) dias do mês de JUNHO de 2007, às 9:30(nove horas e trinta minutos), nesta Cidade, na 
sede do antigo Clube Itapoan, sito à Av. Marina, 65, Centro, Mongaguá SP., realizou-se a Octogésima 
oitava (88 ) Reunião do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Mongagua
CMDCA., presidida pela Sra. Eliana Cristina Hase Gracioso (DEPROs) e secretariada pela Sra. Maria
Aparecida Teixeira Regis. Com a presença dos membros: Sr. Raimundo Augusto da Silva (Assoc
Nova Esperança), Sr. Manoel Roberto Vicenzo (Pastoral da Criança), Sra Ana Paula de Souza (Assoc 
Sete Montanhas), Sr. Cristiano de Freitas (Conselho Tutelar), Sra. Maria Eliana Gonçalves da Cruz,
Valéria de Carvalho Pina (Assoc. Nova Esperança), Sra. Eliana Fiorentino (Educação), Neuza de 

Abreu (Shallon) e Sr. Otávio Marcius Goulardins (Jurídico). Teve início a reunião com a palavra a Sra. 

Presidente, faz leitura da ata anterior (Maio), após cita as justificativas de faltas. Em seguida cita a 

ordem do dia: 1)-Documentos e oficios enviados e recebidos; 2)-Rede Metropolitana de CMDCAs;

3- VI Conferência Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente; 4)-I1 Conferência Juvenil;

5-Assuntos Gerais. Prossegue citando os oficios recebidos e enviados e os convites. Nesse momento,

Sra. Eliana detalha como será a estratégia da rede metropolitana do CMDCA a respeito do 

Planejamento da Campanha 2007, e realiza leitura do Termo de Adesão com suas alterações propostas 

e consolidadas, tendo sido aprovado. Logo após, foi abordada a importância de organizar o processo

eletivo do Conselho Tutelar, referindo que está pronta a minuta e será encaminhada ao Ministério

Publico, para apreciação e considerações. Foi formada uma comissão organizadora para o processo

eletivo do conselho tutelar, sendo composto pelos membros: Sra Maria Aparecida, Sra Eliana

Gracioso, Sr. Otávio Marcius, Sra. Rose Neide e Sra. Ana Paula, que em tempo oportuno será marcada

reunião para início dos trâmites. Nesse momento, foram distribuídos os convites da Conferência

Municipal, tendo se responsabilizado pela entrega à todos os bancos do município de Mongaguá a Sra. 

Ana Paula e para a Sabesp a Sra. Eliana. Prosseguindo, é citado que a realização da Pré Conferência noo 

Núcleo Recriar Vila Operária no dia 05/06/2007, com a participação de 75 crianças, e cita ainda a 

realização das Prés Conferências na entidade Associação Nova Esperança no sábado (16/06) sendo

coordenada pelos membros Sra. Valéria, Sra. Eliana, Sr. Raimundo e Sra. Rose Neide e no Núcléo 

Recriar Barigui no dia 18/06/207, sendo que foi cobrado maior envolvimento e partic1ipação dos 

membros do conselho nos eventos ligados a criança e adolescente. Foi colocada a grande participação

das crianças e adolescentes devido a mobilização das escolas municipais e estaduais para a criação de 

um mascote para a Conferência Municipal, tendo como importância a chamada de atenção para a 

Conferência bem como as temáticas abordadas. Em seguida, foi relatado pela Sra. Rose Neide e Sra. 

Eliana que estão sendo realizados pedidos de doação para o comercio local. Na leitura da resolução

pela Sra. Rose Neide, foi destacado varias observações como seqüência dos artigos, ordem das açõeS 

falta de alguns conteúdos, chegandoa conclusão que deverá ser revisto em sua totalidade pela 

Comissão Organizadora, formada pelos conselheiros: Sra. Eliana, Sr. Raimundo, Sra. Ana Paula, Sra, 

Rose Neide, Sra. Eliana Fiorentino, Sr. Ailton, Sra. Maria Aparecida e Sr. José Ricardo Petinne. Nãob 

havendo ninguém mais que fez uso da palavra, a Sra. Presidente deu por encerrada a reunião, que 

manda lavrar a ata, que após lida vai assinada por sua Diretoria presente, fazendo parte integrante desta

ata a lista dos membros presentes devidamente assinada. Nada mais. 

MESA DIRETORA
ELIANA CRISTINA HASE GRACIOSO 

Presidente 

MARIA APARECIDA TELXEIRA REGIS

1 Secretária
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